

省运管局公布2012年春运方案 卫星定位监控 车辆超载取消营运资格

星报讯(高光霞 惠平平 记者 王玉) 昨日省运管局公布了2012年春运详细方案,今年坐汽车回家的乘客可安全了,因为每一辆行驶的班线车辆都会被卫星定位监控,而且只要有超载的车辆,都会被取消营运资格。

春运手机购买汽车票

2012年春运从1月8日开始至2月16日结束,为期40天。预计今年春运期间,全省道路旅客运输量将达6200多万人次,比去年同期增长约9%。

据介绍,在增设售票点,上门售票、网上订票等措施,为旅客购票提供便利的同时,今年还将实现手机售票。我省正在全省部分地市二级以上汽车客运站推行手机售票业务,预计在春运前,合肥、芜湖等经济发展较快的城市,将试行手机购票。

所有旅客车辆卫星定位

昨日记者从春运方案中了解到,目前省运管局已经发出通知,要求各运输企业对所有参加春运的车辆、场站及消防救生等设施设备进行全面检查、维护。凡不合格的车辆将收回营运牌证,不得参加春运。

在今年的春运方案中,对于车辆行驶的安全问题也重点篇幅地做了规定。其中,为了保证车辆的安全,运管局还给安全上了一把“锁”,所有旅游客运车辆、三类以上班线客运车辆和危险货物运输专用车辆,必须安装具有行驶记录功能的卫星定位装置,并确保设备正常使用,保证车辆行驶安全。

超载车辆取消营运资格

据介绍,今年春运中,将加大客运车

辆超载行为惩治力度。对因客运站超售和超检客票造成车辆超载的,对相关客运站依法严处。对累计2次超员或1次超员50%以上的经营者,运管机构和车属单位将严肃处理,直至取消其班线经营(承包)资格。各级运管机构和各运输企业对2011年春运期间发生违法违规行为的车辆、人员,实行重点监控,对重犯者还将从严处罚。

需要帮助,就拨“96333”

在今年春运中,各市运管机构确保“96333”服务电话24小时人工值守,及时处理旅客或经营者的投诉咨询和汽车维修救援。此外,为方便旅客出行需要,安徽省公路运输管理局网站开设了春运专栏(www.ahyg.com.cn),帮您查找相关信息。

安徽名优农产品首次“组团”进京

星报讯(徐胜祥 记者 何曙光) 记者昨日从省农委召开新闻通气会上获悉,省政府决定在上海和北京先后举办第十二届安徽名优农产品·绿色食品(上海)交易会和首届名优农产品·绿色食品(北京)交易会。其中,上海农交会将于本月31日在上海国际农展中心举行;北京农交会将于2012年元月6日在全国农展馆举行。

我省首次在北京举办农交会

据省农委副主任许伟介绍,上海农交会自2000年以来我省已经连续成功举办了11届,已经成为安徽与上海农业合作交流的重要平台。北京农交会是省首次在京举办,其主要任务之一就是进一步拓展安徽名特优农产品在北京市场的销售空间,提供市场占有率,促进京皖产业互补,生产要素互补和市场互补。

据悉,两个农交会的规模均为6400平方米,均由16个市和10大主导产业重点龙头企业以及农民专业合作社省级示范社参展。参展企业、合作社共400多家,参展产品1800多种。主要活动包括农产品展示展销、农业招商项目签约以及网上贸易等。

参展产品大都为“绿色”“有机”

记者了解到,本次农交会参展的所有产品基本上来自省级或省级以上农业产业化龙头企业。其中,所有参展产品都采用国家统一标准,按工商部门有关规定,使用统一标签,实行明码标价,所售商品都注明了商标、生产单位、厂址、生产日期、保质期、企业商品条形码等内容。参展企业必须持有当地办理的营业执照和县级以上卫生检验检疫合格证或商品检验检疫证明及健康证(复印件),或绿色食品、有机食品认证产品需持相关证明(复印件),经审核方可供货,广大消费者可以放心采购、品尝。

510件商品同台PK 首届安徽旅游商品大赛很“新鲜”

星报讯(记者 董艳芬 文 李超超 图) 会“说话”的紫砂壶、灵璧石做的罄琴、砖雕制成的摆件……昨日上午,记者在合肥召开的首届安徽省旅游商品大赛颁奖大会上看到了很多“新鲜”玩意。此外,在本届旅游商品大赛上,“十大安徽特色旅游商品”和“十大安徽非遗旅游商品创新产品”悉数出炉。

紫砂壶也玩“智能”

“注满开水约1~2分钟,倒水时发出‘你好,请喝茶’的语音。”记者在旅游商品展示区,发现了这样的一款“智能”紫砂壶。

而除了紫砂壶外,宿州灵璧石做的罄琴、黄山砖雕制成的摆件、界首花彩陶工艺品、庐江精品根雕……让人眼花缭乱。据了解,本次大赛共吸引了全省16地级市229家旅游商品生产企业参与,共有510件商品参评。



市民在选购安徽旅游商品

合肥旅游商品显“包公元素”

记者昨了解到,一大批具有“包公元素”的合肥旅游商品已亮相,其中包括鹅蛋壳包公脸谱彩雕、包公面人、三国棋等等。合肥市旅游局相关负责人还向记者

透露,2012年,该市也将举办旅游商品大赛,遴选出具有庐州特色的旅游商品。

中国旅游商品产学研联盟秘书长陈斌表示,一项调查显示,入境游客对安徽旅游商品兴趣度最高的是商品、其次是纪念品和工艺品。

九年征程,感恩于心!皖投置业成立9年时间,秉承徽商文化精髓,把握城市脉动,在您的支持下,励精图治,专注品质,筑造经典楼盘,用雄厚的实力和豪迈

皖投辉煌九年 惊喜礼惠全城

——天下锦城双节欢乐嘉年华

的气质引领合肥人居新篇章!

九年建树,感谢您!皖投置业不断调整发展方式,优化管理结构,转变开发模式,目前正同步开发望湖·上街、天下锦城、湖东景园、全椒水岸星城,开发面积逾千亩!

为庆祝皖投置业成立9周年,皖投·天下锦城将在圣诞节

2天(12月24日、25日)和元旦3天(1月1日、2日、3日)举办“天下锦城双节欢乐嘉年华”活动,诚邀您的参与,参加趣味游戏即可获得丰厚奖品。

现场准备了5个趣味性的活动,欢乐大投篮、高尔夫推杆、玩转微博、真人大富翁、幸运翻板,每参与一个活动根据结果获得积分,最终积分总数能够换取相应的礼品,最高奖项是16G iPad和1万元购房

优惠,还有骨瓷、电烤箱、电影票、迷你吸尘器等等您来拿,让您在享受快乐的同时又有所收获;活动期间成交客户通过抽奖方式享受1-5万元的购房优惠。与此同时,活动还准备了美味的点心和热饮供大家品尝。

皖投·天下锦城坐拥主城区繁华美域,汇聚城市交通脉动,承袭600年前英伦都铎王朝建筑风尚,一砖一瓦、一草一木,精雕细作,传世典范,一期10万方12超低容积率纯正英伦墅级洋房,城市中心不再有的稀缺贵重资产,成就名门望族的豪迈生活。



今年圣诞,包河万达广场将为所有合肥市民带来一个原汁原味的圣诞狂欢,世界上真正的圣诞老人,来自芬兰的限量版圣诞礼物……

12月22日上午11点,“HIGH动一周”圣诞节特别活动之芬兰圣诞老人首次空降合肥暨媒体见面会将在万达广场举行,由联合国认证的正牌圣诞老人惊喜亮相包河万达广场。上午10时许,包河万达广场大庭早早就聚满了人,大家都想一睹这位来自北欧的圣诞老人会给合肥市民带来怎样的惊喜。

活动现场高潮不断,圣诞老人在翻译和主持人的帮助下,向大家热情介绍了芬兰圣诞老人村的情况,并十

芬兰圣诞老人首次“亮相”合肥

分友好的和台下群众互动。台下观众掌声阵阵,尤其是小朋友们,第一次看到真正的芬兰圣诞老人,都忍不住欢呼起来。

活动最后,圣诞老人在圣诞美女宝贝的簇拥下和大家拍照留念。主持人随即向大家介绍了合肥包河万达广场“HIGH动一周”栏下来的系列活动:12月22日下午至26日,芬兰圣诞老人将在万达广场进行“圣诞大巡游”,想和正牌芬兰圣诞老人互动拍照,想抢先得到限量版的圣诞礼物和

祝福,一定要抓住这个机会。12月23日上午,包河万达广场和故事广播童话家族将联合开展“爱心之旅”,芬兰圣诞老人走进福利院提前和小朋友们一起过圣诞;12月24日18:00,万达一周周年庆大型晚会正式启动,百名圣诞老人将齐聚万达,芬兰圣诞老人陪您一起共享“万达广场平安夜狂欢派对”;12月25日14:30,“万达广场圣诞狂欢节”劲歌热舞、互动抽奖、与芬兰圣诞老人一起游戏。

杜斌 何爽

